



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº13/2025/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

16 de maio de 2025

Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS - Campus Machado

#### RETIFICAÇÃO 1 - Edital 28/2025

A Diretora- Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS - Campus Machado, no exercício de suas atribuições torna público a Retificação 1 do Edital 28/2025:

#### 1. Onde se lê:

#	Regional	Município	Curso	Vagas	Local do Curso/Horário*	Requisitos
3	Sul de Minas Gerais	Guaxupé	Maquiagem	25	Secretaria de Ciência e Tecnologia Praça da Saudade, 105 - Biaroo Bras  De segunda a sexta das 19 às 22 h	Possuir escolaridade mínima de Ensino Fundamental Incompleto;  Idade mínima de 16 anos completos.

#	Regional	Município	Curso	Vagas	Local do Curso/Horário*	Requisitos
4	Sul de Minas Gerais	Guaxupé	Assistente administrativo	25	Paróquia Senhor Bom Jesus Rua Comendador Jose Hornorio, 188-Guardinha - São Sebastião do Paraíso De segunda a sexta das 19 às 22 h	Possuir escolaridade mínima de Ensino Fundamental Incompleto; Idade mínima de 16 anos completos.
58	Nordeste 4	Parnaíba - PI	Costureiro(a) Básico - ABESPA	20	ABESPA Rua Arlindo Nogueira 2531 – Macaúba De segunda à quinta-feira, das 14h às 17h	Possuir escolaridade mínima de Ensino Fundamental Incompleto; Idade mínima de 16 anos completos.

2. Leia-se:

#	Regional	Município	Curso	Vagas	Local do Curso/Horário*	Requisitos
3	Sul de Minas Gerais	São Sebastião do Paraíso	Maquiagem	25	Secretaria de Ciência e Tecnologia Praça da Saudade, 105 - Bairro Bras De segunda a sexta das 19 às 22 h	Possuir escolaridade mínima de Ensino Fundamental Incompleto; Idade mínima de 16 anos completos.
4	Sul de Minas Gerais	São Sebastião do Paraíso	Assistente administrativo	25	Secretaria de Ciência e Tecnologia Praça da Saudade, 105 - Bairro Bras De segunda a sexta das 13:30 às 16:30	Possuir escolaridade mínima de Ensino Fundamental Incompleto; Idade mínima de 16 anos completos.

#	Regional	Município	Curso	Vagas	Local do Curso/Horário*	Requisitos
58	Nordeste 4	Teresina - PI	Costureiro(a) Básico - ABESPA	20	ABESPA Rua Arlindo Nogueira 2531 – Macaúba  De segunda à quinta-feira, das 14h às 17h	Possuir escolaridade mínima de Ensino Fundamental Incompleto;  Idade mínima de 16 anos completos.

Machado, 15 de maio de 2025.

Aline Manke Nachtigall

Diretora-Geral do IFSULDEMINAS - Campus Machado

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - MCH, em 16/05/2025 09:45:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 553019  
Código de Autenticação: 62c6e4e9a2

